



EDITAL Nº 03/2021
PROCESSO SELETIVO PARA ENTRADA NO CURSO DE DOUTORADO DIRETO – 1º/2021

RETIFICAÇÃO DO EDITAL
31/01/2021

Onde se lê na tabela do cronograma:

09/03/2021 a 11/03/2021	Matrículas
------------------------------------	------------

Leia-se:

09/03/2021 a 16/07/2021	Matrículas
------------------------------------	------------